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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει την 

κυβέρνηση  η οποία μετά την απομάκρυνση των Σχολικών Φυλάκων 

και την κατακόρυφη αύξηση των ζημιών στα σχολεία, προωθεί 

άμεσα λύσεις τύπου «γαλέρας». Μέσω προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, όπως 

ανακοίνωσε ο Υπουργός Παιδείας, τοποθετούνται για 6 μήνες και 15 

ημέρες με συμβάσεις, άνεργοι-ανειδίκευτοι, τους οποίους ονομάζουν 

Επιστάτες. Αποδεικνύουν με τον τρόπο αυτό πως μοναδικός στόχος τους 

είναι οι απολύσεις και η μείωση του μισθολογικού κόστους καθώς και η 

διάλυση των εργασιακών σχέσεων στο Δημόσιο. 

Στο χώρο του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού μετά 

την απομείωση του προσωπικού, με την απομάκρυνση 350 περίπου 

συμβασιούχων εργαζομένων επί πολλά χρόνια, που υπηρετούσαν με 

ασφαλιστικά μέτρα, αλλά και τη θέση σε διαθεσιμότητα 200 περίπου 

Μονίμων και Αορίστου χρόνου συναδέλφων, που κινδυνεύουν και αυτοί 

άμεσα με απόλυση, είχαμε πρόσφατα και ένα νέο χτύπημα. Πρόσφατα 

ελεγκτές του Σώματος Ελεγκτών-Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης, 

έκαναν έλεγχο για «τη διαδικασία υπαγωγής στο Π.Δ. 164/2004», όλων 

των υπαλλήλων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. Με 

πρόσχημα επώνυμες και ανώνυμες καταγγελίες.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκτιμά πως η 

ενέργεια αυτή είναι μια πολιτική απόφαση που επιχειρεί να θέσει σε 

μια ιδιότυπη «εργασιακή ομηρία» το 45% των υπαλλήλων του 

Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού! 

Στο χώρο της Υγείας το σχέδιο διάλυσης των Νοσοκομείων και 

της ιδιωτικοποίησης των υπηρεσιών τους βρίσκεται σε πλήρη 

εξέλιξη παρά τις περί του αντιθέτου διαβεβαιώσεις από την πλευρά του 

Υπουργείου Υγείας. 

Το κλείσιμο Περιφερειακών Νοσοκομείων και κλινικών 

εξήγγειλε για μετά τις γιορτές ο Υπουργός Υγείας στην πρόσφατη 

συνάντηση με την Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. Μάλιστα προσδιόρισε σε 930 τον 

αριθμό των εργαζομένων από τα Περιφερειακά Νοσοκομεία που θα 

τεθούν αμέσως μετά τις γιορτές σε διαθεσιμότητα. 

Φαίνεται ότι το σχέδιο για λουκέτα Νοσοκομείων και κλινικών 

στην περιφέρεια επανέρχεται και θα αποτελέσει τη βασική δεξαμενή 

για το δεύτερο κύμα διαθεσιμοτήτων. Αυτό προκύπτει μετά τα 

προβλήματα που εμφανίστηκαν στη διαδικασία διαθεσιμοτήτων των 

οδηγών στα Νοσοκομεία. 
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Στο χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, το Διοικητικό 

Προσωπικό του Πανεπιστημίου της Αθήνας συνεχίζει τον ηρωικό του 

αγώνα που ξεκίνησε εδώ και 14 εβδομάδες ενάντια στις απολύσεις, τις 

διαθεσιμότητες και για την υπεράσπιση του Δημόσιου Πανεπιστημίου, 

ζητώντας: 

 

• Την κατάργηση των Υπουργικών Αποφάσεων και την 

ανάκληση των Διαπιστωτικών Πράξεων που καταργούν κλάδους και 

θέτουν σε διαθεσιμότητα 1.135 υπαλλήλους. 

• Την κατάργηση της πλατφόρμας αυτό-απογραφής 

• Την άρση όλων των πειθαρχικών και ποινικών διώξεων. 

 

Στο χώρο της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης τα Επαγγελματικά 

Λύκεια όλης της χώρας οδηγούνται σε διάλυση ως επακόλουθο της 

αυθαίρετης και σκανδαλώδους κατάργησης περιζήτητων τομέων της 

επαγγελματικής εκπαίδευσης και της διαθεσιμότητας 1.874 

εκπαιδευτικών, με χιλιάδες χαμένες ώρες διδασκαλίας ακόμα και σε 

πανελληνίως εξεταζόμενα μαθήματα, με τεράστια κενά σε εκπαιδευτικό 

προσωπικό και με επερχόμενες συγχωνεύσεις που θα υποβαθμίσουν 

περαιτέρω τη δημόσια επαγγελματική εκπαίδευση. Όμως, οι παλινωδίες 

του Υπουργού Παιδείας και η αναντιστοιχία λόγων και έργων αναφορικά 

με το θέμα της διαθεσιμότητας, δεν έχουν τελειωμό. Ο Υπουργός με τα 

σχέδια που έχει ανακοινώσει αφήνει εκτός διαδικασίας 

επανατοποθέτησης 464 τουλάχιστον εκπαιδευτικούς, δείχνοντας τους το 

δρόμο της απόλυσης. 

Όμως ο αγώνας των εργαζομένων όλων των κλάδων του 

Δημοσίου για την υπεράσπιση αφενός του δικαιώματος στην εργασία 

και αφετέρου των Κοινωνικών αγαθών που συρρικνώνονται, θα 

συνεχιστεί μέχρι τη νίκη. 

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στηρίζει το δίκαιο αγώνα όλων των συναδέλφων 

που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα στο χώρο της Υγείας, της Παιδείας, 

της Κοινωνικής Ασφάλισης, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Σχολικοί 

Φύλακες, Δημοτικοί Αστυνομικοί) και της Κεντρικής Διοίκησης 

(καθαρίστριες του Υπουργείου Οικονομικών και εργαζόμενοι στα άλλα 

Υπουργεία) και καλεί το σύνολο των συναδέλφων εργαζομένων στο 

Δημόσιο Τομέα, τους συνταξιούχους και όλους τους πολίτες να 

συμμετάσχουν στην προγραμματισμένη ολονύχτια διαμαρτυρία την 

Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 7.00 μ.μ., έξω από το Υπουργείο 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Βασ. 

Σοφίας 15). 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


